

News Release

大阪新阪急ホテル

報道関係各位 プレスリリース 2019 年 12 月 26 日 株式会社阪急阪神ホテルズ 大阪新阪急ホテル

NO-19-021

お正月限定!2020 年最初のいろねこセットを手土産に ペアでそろえたい「新春いろねこ紅白マグ」

2019年12月30日(月)より大阪新阪急ホテルにて販売

大阪新阪急ホテル (大阪市北区芝田1丁目1番35号 総支配人: 今井 善夫) では、ベーカリー&カフェ「ブルージン」にて、2019年12月30日(月)から2020年1月5日(日)までの計6日間限定※で、「新春いろねこ紅白マグ」を販売いたします。

本セット限定グッズの、"いろねこちゃん"のイラストが入った紅・白選べるマグカップに、人気の「いろねこのて」をはじめとした焼き菓子が詰まった可愛いセット。年末年始のご挨拶の手土産にもおすすめです。※定休日のため、1月1日(水・祝)を除く

<概 要>

【期間】

2019 年 12 月 30 日(月)~2020 年 1 月 5 日(日) ※1 月 1 日(水・祝)は定休日

※1 日限定 50 セット (紅マグ・白マグ各 25 セット)

【名 称】「新春いろねこ紅白マグ」

【料 金】紅マグ・白マグ 各 1,500 円 (消費税込み)

【内 容】

紅白のマグに、それぞれ味の違う「いろねこの て」をご用意しました。紅マグには練乳風味の クリームをサンドした「いろねこのて 白」、 白マグにはルビーチョコ風味のクリームをサンド した「いろねこのて 紅」。その他紅白マグ共通 で、本セット限定商品のフロランタン、オレンジ 風味のマドレーヌ、いろねこサブレ(プレーン、 ブラックココア)もお楽しみいただけます。

【場 所】地下1階 ベーカリー&カフェ「ブルージン」



【営業時間】8:00~22:00

※期間中の閉店時間は、日によって異なります

【お問い合わせ】 TEL: 06-6372-5101(代表)

※商品の発送は承っておりません。※画像はイメージです。

この件についてのお問い合わせは

大阪新阪急ホテル 広報担当/石見、三江、川崎

TEL: 06-6373-9262 FAX: 06-6372-5203 メールアドレス osaka-pr@newhankyu.co.jp